Общественная организация «Самарская областная ассоциация врачей» Министерство здравоохранения Самарской области Самарский государственный медицинский университет







ТРЕТЬЯ ПОВОЛЖСКАЯ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

«АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ ПУЛЬМОНОЛОГИИ И АЛЛЕРГОЛОГИИ ДЛЯ ВРАЧЕЙ ПЕРВИЧНОГО ЗВЕНА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ»

посвященная 100 летию СамГМУ



ТЕХНИЧЕСКИЙ ОРГАНИЗАТОР



24 апреля 2019 года в г. Самара состоялась Третья Поволжская научно-практическая конференция «Актуальные вопросы пульмонологии и аллергологии для врачей первичного звена здравоохранения»

Конференция традиционно проводилась при поддержке Министерства здравоохранения Самарской области, Самарской областной ассоциации врачей и Самарского государственного медицинского университета.

С приветственными словами к участникам конференции обратились:

Купаев Виталий Иванович - д.м.н., профессор, заведующий кафедрой семейной медицины ИПО ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава России, главный внештатный специалист по общей врачебной практике ПФО

Шапорова Наталия Леонидовна – д.м.н., профессор, заведующая кафедрой общей врачебной практики (семейной медицины) ФГБОУ ВПО «Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени академика И.П.Павлова» Минздрава России, главный внештатный специалист по общей врачебной практике (семейной медицине) Ленинградской области, член правления Российской Ассоциации врачей общей практики/семейных врачей

Григорович Марина Сергеевна - д.м.н., зав. кафедрой семейной медицины и поликлинической терапии ФГБОУ ВО Кировский ГМУ Минздрава России, член правления Российской Ассоциации врачей общей практики/семейных врачей









Для участия с докладами в научной программе конференции, которая была посвящена 100-летию Самарского государственного медицинского университета, были приглашены ведущие специалисты пульмонологи, аллергологи-иммунологи, врачи семейной медицины из Москвы, Санкт-Петербурга, Казани, Кирова и Самары.

Программа конференции началась с Пленарного заседания



Жестков В.И., Шапорова Н.Л., Купаев В.И, Григорович М.С.

С докладами в Пленарном заседании выступили:



Купаев В.И.



Шапорова Н.Л.



Григорович М.С.



Жестков А.В



В рамках мероприятия состоялось два секционных заседания:

«Актуальные вопросы терапии бронхиальной астмы на амбулаторном этапе оказания ПМСП» и «Избранные вопросы амбулаторной пульмонологии и аллергологии»

В рамках секционных заседаний с докладами выступили:



Павлова К.С.



Бетанели Т.Ш.



Хамитов Р.Ф.



Богданова Ю.В.



Научная программа конференции была аккредитована в системе непрерывного профессионального развития медицинских кадров Самарской области, а также получила аккредитацию Координационного Совета непрерывного медицинского и фармацевтического образования Минздрава России.

В работе конференции приняли участие 112 медицинских специалиста (врачи общей практики, аллергологи-иммунологи, пульмонологи, терапевты и др.) Самары и Самарской области, которые получили сертификаты участника в рамках системы НПР Самарской области и свидетельство Совета НМФО Минздрава России с индивидуальным кодом подтверждения.

Итоги конференции подвели профессор Жестков Александр Викторович, профессор Шапорова Наталия Леонидовна и профессор Купаев Виталий Иванович, которые отметили успешность проведения конференции, поблагодарили лекторов за интересные научные доклады и участников за активное участие в работе

конференции.











Традиционно в рамках конференции состоялась выставка с участием ведущих фармацевтических компаний. Mice Portoe

Компании участники













ГЕНЕРАЛЬНЫЕ СПОНСОРЫ:





ОФИЦИАЛЬНЫЕ СПОНСОРЫ:





УЧАСТНИК МЕРОПРИЯТИЯ:



УЧАСТНИК ВЫСТАВОЧНОЙ экспозиции:



ИНФОРМАЦИОННЫЕ ПАРТНЕРЫ:







000 «Майс Партнер» 8-846-273-36-10 https://micepartner.ru/









